

Tribuna

COTIDIAN INDEPENDENT DIN JUDEȚUL SIBIU

Anul CIX, nr. 879

Luni, 3 mai 1993

4 pagini, 25 lei

„Câinele și câțelul”?

Radiodifuzată, negocierea dintre confederațiile sindicale aflate în conflict de muncă cu guvernul și acesta din urmă nu a reușit să lămurească lucrurile vizavi de greva generală anunțată pentru 5 mai. Dar nu la acest aspect vrem să facem referire în rândurile de față, ci la punerea în evidență, mai pregnant, a unui element periculos dintr-un joc cu focul ce poate deveni autodafte-ului democrației sindicale românești.

Să explicăm. La unul din punctele în divergență, garantarea în plată a salariului minim pe economie, partea guvernamentală a acceptat ideea solicitând consultarea prealabilă a patronatului și a celorlalte confederații sindicale care nu au fost invita-

te la această negociere. Reacția liderilor sindicali, aflați joi la Palatul Victoria, a fost rapidă și aproape unanim negativă. Deci o hotărâre ce



urmează a se răsfașe asupra întregii suflări a angajaților poate fi luată numai la cerea unei părți a acestora. O astfel de „democrație” tare mai seamănă cu învățămintele fabulei lui Grigore Alecsandrescu. Indiferent de obiectivitatea și generozitatea unei revendicări, impunerea ei fără consultarea tuturor celor interesați și implicați, prezintă o atitudine de forță, de dictat, în totală discordanță cu

principiile democrației. Atitudine periculoasă, căreia i se adaugă dorința și voința evidente, ca aceste confederații să „facă cârțile”, dorința ce poate conduce, la golirea de esență a democrației sindicale. O astfel de eventualitate nu trebuie admisă. Nici de către executiv, nici de către parlament, dar mai ales de către membrii de sindicat.

Oplăm și noi că o nouă Lege a sindicatelor se impune. Ea trebuie să reflecte momentul actual, de maturizare și organizare a sindicatelor românești. Întocmiră ei nu poate ține seama, însă, numai de învățămintele instruirilor la care au participat anumiți lideri sindicali, în străinătate.

TRIBUNA

Locuri de muncă vacante

- 27.04.1993 -

Total județ: 105

Principalii agenți economici: Trust Drumuri și Poduri Cluj-Napoca - 30, U.M. 02382A - 18, IMSAT Rm. Vilcea, filiala Mediaș - 7, SIMAROSIB - 16, Spitalul municipal Mediaș - 14, Teleconstrucția, punct de lucru Mediaș - 25 (necalificați).

Meserii: dulgheri pentru poduri, asfaltatori, betoniști, tinichigii industriali, zugrăvi, vopsitori, mozaicari, instalatori apă-canal, electricieni, lăcătuși, ceramiciști, asistenți medicali.

Pentru Sibiu (bărbați)

* electrician de întreținere și reparații, PROTERMA SRL, tel. 44.20.03
* rectificator universal, coop. Tehnica nouă, 1 loc, categ. 3-4 * vopsitor industrial, SEMBRAZ, tel. 434026, 3 locuri, minim 3 ani vechime * zidar - rosar - tencuitor, COMPA, 3 locuri * mecanic specialist în repararea și reglarea pompelor de injecție, CONCEFA, tel. 43.42.88 * maragiu, REMAT, tel. 43.06.89, 1 loc, vechime minimă 5 ani.

Pregătire medie: contabil, coop. Tehnica nouă, 1 loc, vechime minimă 5 ani.

Pregătire superioară: inginer electrotehnic, PROTERMA, tel. 44.20.03; inginer constructor, Spitalul județean, vechime minimă 5 ani, revizor contabil, coop. Munca Timplarilor.

Pentru femei

* marochiner, MARSAL Săliște, 31 locuri * economist, Spital jud. 2 locuri, vechime 9 ani, serv. contabilitate, aprovizionare * revizor contabil (studii superioare), coop. Tehnica nouă, 1 loc.

SITUAȚIA ȘOMERILOR ȘI A CERERILOR DE MUNCĂ LA 29 APRILIE

* Șomeri în evidență și plata ajutorului de șomaj - 12256 (din care 7065 femei) * încadrate în muncă - 3853 * persoane cărora li s-a suspendat ajutorul de șomaj - 555 * persoane cărora le-a expirat termenul de acordare a ajutorului de șomaj - 11.111 * au solicitat alocație de sprijin - 6257 (4307 femei) * din care îndeplinesc condițiile și pentru care s-au întocmit forme de plată - 5063 (3238) * persoane suspendate de la plata alocației de sprijin - 113 (50) * persoane aflate în evidența oficiilor forței de muncă - 623 (313).

Șomeri în evidență și plată, pe zone: Sibiu - 7637 (4341), Mediaș - 3475 (2084), Avrig - 603 (358) și Agnita - 541 (282).

Șomeri cărora le-a expirat perioada, pe zone: Sibiu - 5169 (3493), Mediaș - 3547 (2397), Avrig - 1494 (1106) și Agnita - 901 (455).

LA TELEFON

41.28.10
Tribuna

SONTAG ROZINA și JOHAN LOPPRICH - împreună cu alte 3 familii de sași din satul Buia au depus în termen, la Primăria din Șeica Mare, cererile pentru redobândirea pământului confiscat de comuniști în 1948. Au primit asigurări să stea liniștiți că totul va fi bine, că vor primi în curând pământul ce li se cuvine. Numai că, parcelele lor (una dintre ele chiar cu casa părintească) au început să fie distribuite altora. Cum este posibil așa ceva?

Vă sfătuim să luați legătura cu domnul primar din Șeica Mare și dacă lucrurile nu se rezolvă, vă rugăm să ne contactați din nou.

DORINA C (o cumpărătoare cu

pretenții) - o dată cu venirea primăverii a înflorit și comerțul de întâmpinare. De la „MARA” la „BUNĂ” toți comercianții și-au „plantat” în fața unităților fel de fel de mese improvizate pe care își etalează mărfurile pentru a ademni clienții. Expuse neacoperite, oricât de proaspete și de gustoase ar fi aceste produse, ele sunt prăfuite vrând nevrând datorită circulației intense (mașini și pietoni) din zonă. Preocupați doar de câștig, comercianții ignoră pur și simplu normele de igienă. Nu credeți că acest aspect ar putea deveni un caz pe agenda de lucru a Oficiului pentru protecția consumatorilor, a Poliției sanitare și a Corpului de control al Primăriei?

Firește că da. Cu atât mai mult cu cât noi le transferăm spre cercetare sesizarea dv. telefonică.

NICULINA O. (Tâlmăciu) - Care

În pag. a II-a

HOROSCOPI

Calendarul guvernamental al strategiei de reformă (I)

La ce inițiative legislative și măsuri organizatorice ne putem aștepta în anul 1993?

ÎN SEMESTRUL I - 1993

* Eliminarea subvențiilor de consum (de la 1 mai)
* Elaborarea legii contractului de management.

* Elaborarea legii privind protecția concurenței.

* Stabilirea metodologiei specifice privind schimbarea certificatelor de proprietate contra acțiuni ale societăților comerciale care se privatizează.

* Crearea unui sistem de garanțare a creditelor.

* Adoptarea legii privind bursa de valori.

* Reglementarea regimului de emigrare - imigrare.

* Examinarea posibilităților de formare de capital pentru construirea de locuințe sociale, în principal din economiile populației.

* Acordarea unor facilități pentru tinerii căsătoriți (pînă la 30 de ani) pentru închirierea sau achiziționarea unei locuințe.

* Reglementarea drepturilor de proprietate asupra unor imobile aflate în prezent în proprietatea organelor locale ale administrației publice, care în trecut au aparținut unor persoane fizice.

* Promovarea legii funcționarului public.

* Elaborarea legii activității notariale.

* Elaborarea unui program complex de combatere a fenomenelor specifice pieții negre și economiei „ascunse” (evaziune fiscală, trafic de influență, corupție, speculă etc.)

* Articulația unui program complex de combatere a crimei organizate și constituirea în cadrul Ministerului de Interne a unei unități specializate.

ÎN SEMESTRUL II - 1993

* Introducerea taxei pe valoarea adăugată (1 iulie).

* Renunțarea la perioada obligatorie de 30 de zile de prenotificare a majorărilor de preț.

* Eliminarea cotelor de adaos comercial.

* Adoptarea legii falimentului.

* Promovarea legii obligațiilor și contractelor comerciale, care urmează să reglementeze și daunele moratorii și compensatorii în cazul neexecutării obligațiilor contractuale.

* Separarea de sistemul bancar a întreprinderilor cu insolabilitate primară și neviabile.

* Restructurarea regiilor autonome.

* Privatizarea unui număr de 1100 societăți comerciale mici, pe baza procedurii-standard de vânzare către salariați și conducere.

* Finalizarea privatizărilor - pilot din anul 1992.

* Pregătirea legii - cadru pentru activitatea întreprinderilor particulare.

* Restructurarea CEC-ului.

* Elaborarea de programe speciale de restructurare / lichidare pentru fiecare întreprindere pe care statul o va supune unei asemenea operațiuni.

* Elaborarea legii privind organizarea creditului agricol.

* Elaborarea legii privind statutul personalului de cercetare-dezvoltare.

* Modificarea tarifului vamal prin reajustarea nivelului și mărirea uniformității taxelor vamale.

* Reformarea întregului sistem de asigurări sociale.

* Promovarea proiectului legii pensiilor și asigurărilor sociale.

* Reformarea sistemului de asistență socială și promovarea legii asistenței sociale.

* Elaborarea noii legi a cultelor.

* Crearea Tribunalelor Comerciale ca instanțe specializate.

* Promovarea și reglementarea formelor de învățămînt privat.

* Inventarierea instituțiilor medicale care pot fi închiriate, date în locație de gestiune sau privatizate, total sau parțial.

FESTIVALUL INTERNAȚIONAL DE JAZZ - SIBIU '93



Încă din debutul Festivalului, publicul sibian a răsplătit cu ropote de aplauze interpretării virtuozii ai acestui gen muzical, atât de îndrăgit. Instantanele cuprinse în prezentul fotomontaj au fost realizate cu participanții primei seri.

Foto: Fred NUSS și Andrei BUTA

CURSURI PENTRU AGENTII ECONOMICI

* Începînd cu data de 4 mai 1993, reîncep cursurile de CONTABILITATEA SOCIETĂȚILOR COMERCIALE, cu durata de 10 săptămîni. Cursurile au loc numai după amiaza. Înscrierile și detalii suplimentare se pot obține la sediul Camerei de Comerț, Industrie și Agricultură a județului Sibiu, str. Telefoanelor nr. 1 sau la telefon 092/41.64.47.

* În perioada 17-22 mai 1993, Camera de Comerț Sibiu, în colaborare cu Centrul Internațional de Studii Antreprenoriale din București și cu sprijinul metodologic și financiar al Centrului Internațional pentru Întreprindere Privată din Washington DC, organizează următoarele două cursuri:

- Spiritul antreprenorial și întreprinderea privată în economia de piață, curs cu durata de o săptămîină, cîte 6 ore pe zi;

- Analiza de piață și planul de afaceri, curs cu durata de 2 zile cîte 6 ore pe zi.

Înscrierile se pot face la sediul Camerei de Comerț, Industrie și Agricultură a județului Sibiu, str. Telefoanelor nr. 1.

Ioan VIDRIGHIN

MICA PUBLICITATE

PIERDERI

* Pierdut iapă roșie, pintoană... * Pierdut iapă roșie, pintoană...

SCHIMBURI LOCUINTE

* Schimb apartament 2 camere... * Schimb apartament 2 camere...

CERERI DE SERVICIU

Caut persoană feminină 20-40 ani... Caut persoană feminină 20-40 ani...

INCHIRIERI

* Închiriez rochii pentru mirese... * Închiriez rochii pentru mirese...

DIVERSE

* Consiliul local al com. Poiana... * Consiliul local al com. Poiana...

COMEMORĂRI

Pios omagiu și sfântă aducere... Pios omagiu și sfântă aducere...

CUMPĂRĂRI

Cumpăr mobilă antică, BIE-... Cumpăr mobilă antică, BIE-... * Cumpăr mașină de fabricat...

VÎNZĂRI

* Vând horincă Maramureș 50... * Vând horincă Maramureș 50...

conf.I, cu hol mare, baie, bucătărie... conf.I, cu hol mare, baie, bucătărie...

* Vând câine lup (femelă)... * Vând câine lup (femelă)...

*** S.C.ALFA J&R SRL vă oferă următoarele produse... *** S.C.ALFA J&R SRL vă oferă următoarele produse...

Vând televizoare color TELEFUNKEN... Vând televizoare color TELEFUNKEN...

Vând carne cu certificate de proprietate... Vând carne cu certificate de proprietate...

Vând certificate de proprietate... Vând certificate de proprietate...

S.C.M. A.N.I. SRL vinde, prin magazinele din Sibiu... S.C.M. A.N.I. SRL vinde, prin magazinele din Sibiu...

Vând antenă parabolică, convertor și receiver... Vând antenă parabolică, convertor și receiver...

Vând casă, str. Primăverii nr. 2... Vând casă, str. Primăverii nr. 2...

* Ofer 6 certificate de proprietate... * Ofer 6 certificate de proprietate...

Vând, cu adaos comercial 7%, baloane... Vând, cu adaos comercial 7%, baloane...

* Vând talon Audi 100 și Fiat PANDA... * Vând talon Audi 100 și Fiat PANDA...

Vând dolari (1000), cu 1000 lei/S... Vând dolari (1000), cu 1000 lei/S...

Vând apartament 4 camere, îmbunătățit... Vând apartament 4 camere, îmbunătățit...

Vând apartament conf.I Alcea Frații Buzzești... Vând apartament conf.I Alcea Frații Buzzești...

Vând video player ORION, nou... Vând video player ORION, nou...

Vând drujbă import ALPINA... Vând drujbă import ALPINA...

Vând mingi, rachete tenis câmp... Vând mingi, rachete tenis câmp...

Vând apartament 3 camere de comandat... Vând apartament 3 camere de comandat...

Vând canapele, fotolii pat, tabureți... Vând canapele, fotolii pat, tabureți...

Vând parchet fag-export... Vând parchet fag-export...

Vând mașină spălată automată BOSCH... Vând mașină spălată automată BOSCH...

Vând videocameră NATIONAL PANASONIC... Vând videocameră NATIONAL PANASONIC...

Vând calculator LAPTOP TOSHIBA... Vând calculator LAPTOP TOSHIBA...

Vând mașină spălată automată BOSCH... Vând mașină spălată automată BOSCH...

Vând mașină spălată automată BOSCH... Vând mașină spălată automată BOSCH...

Vând mașină spălată automată BOSCH... Vând mașină spălată automată BOSCH...

Vând mașină spălată automată BOSCH... Vând mașină spălată automată BOSCH...

Vând mașină spălată automată BOSCH... Vând mașină spălată automată BOSCH...

Vând mașină spălată automată BOSCH... Vând mașină spălată automată BOSCH...

Vând mașină spălată automată BOSCH... Vând mașină spălată automată BOSCH...

Vând mașină spălată automată BOSCH... Vând mașină spălată automată BOSCH...

Vând mașină spălată automată BOSCH... Vând mașină spălată automată BOSCH...

Vând mașină spălată automată BOSCH... Vând mașină spălată automată BOSCH...

THEO REISEN în colaborare cu PRIMA ARDELEANĂ... THEO REISEN în colaborare cu PRIMA ARDELEANĂ...

Societate GERMANA producătoare articole... Societate GERMANA producătoare articole...

S.C.GEROTOUR SRL face transporturi în Germania... S.C.GEROTOUR SRL face transporturi în Germania...

Firma OLLY TOURS transportă persoane în Germania... Firma OLLY TOURS transportă persoane în Germania...

TAVI REISEN transportă persoane, pachete... TAVI REISEN transportă persoane, pachete...

S.C.TRANSIMEX SRL efectuează transport de persoane și marfă... S.C.TRANSIMEX SRL efectuează transport de persoane și marfă...

Posed autorizatie confecții metalice... Posed autorizatie confecții metalice...

Sofer cte. B. C. E, posed viză Germania... Sofer cte. B. C. E, posed viză Germania...

Cu IMPEX Sibiu, convenabil, modern... Cu IMPEX Sibiu, convenabil, modern...

Filmări video și muzică mecanică... Filmări video și muzică mecanică...

S.C.M.A & C SRL oferă săptămânal transport rapid în Germania... S.C.M.A & C SRL oferă săptămânal transport rapid în Germania...

Firma TRANS-MARA efectuează excursii: GRECIA, TURCIA... Firma TRANS-MARA efectuează excursii: GRECIA, TURCIA...

S.C.TRENDY angajează ajutor ospătar... S.C.TRENDY angajează ajutor ospătar...

Transport marfă 2,5 t... Transport marfă 2,5 t...

PRESTĂRI ȘI OFERTE DE SERVICIU

ALMA REISEN - transportă persoane în Germania... ALMA REISEN - transportă persoane în Germania...

Agencia TRANSILVANIA HOLIDAYS transportă persoane... Agencia TRANSILVANIA HOLIDAYS transportă persoane...

Firma DINESCU transportă persoane în Germania... Firma DINESCU transportă persoane în Germania...

Cu INCOTA-ATLAS în Germania... Cu INCOTA-ATLAS în Germania...

Transport persoane și pachete în Germania... Transport persoane și pachete în Germania...

SUCURSALA DE EXPLOATARE ȘI PRELUCRARE PRIMARĂ A LEMNULUI CÂMPENI, JUDEȚUL ALBA (U.F.E.T. CÎMPENI).

- vinde din stoc putini din lemn de rășinoase... - vinde din stoc putini din lemn de rășinoase...

Regia Autonomă de Gospodărie Comunală și Locativă a municipiului Sibiu

organizază LICITAȚIE PUBLICĂ pentru închirierea unor spații... organizază LICITAȚIE PUBLICĂ pentru închirierea unor spații...

- 1. Adresa str. Ocnei nr. 5-7... 2. Str. N. Bălcescu nr. 7... 3.Str.N. Bălcescu nr. 49... 4.P-ța Mare nr. 8... 5.P-ța Mică nr. 10... 6. Str. Faurului nr. 11... 7. Str. 9 Mai nr. 20... 8. Str. V. Milea nr. 32... 9. Str. N. Bălcescu nr. 31... 10. P-ța Mică nr. 24... 11. P-ța Mare nr. 8... 12. Str. Ocnei nr. 30... 13. Str. N. Teclu nr. 7... 14. Str. Faurului nr. 12... 15. Str. N. Bălcescu nr. 23... 16. Str. Tg. Peștelui nr. 15... 17. Str. 9 Mai nr. 14... 18. Str. 9 Mai nr. 39... 19. Str. Arhivelor nr. 2... 20. Str. Tribunei nr. 23... 21. Str. Arhivelor nr. 2... 22. Str. Malului nr. 4... 23. P-ța Mică nr. 14... 24. P-ța Mică nr. 15... 25. Str. N. Bălcescu nr. 2... 26.Str. Turnului nr. 21... 27.Str. N. Bălcescu nr. 30... 28.Str. Pulberăriei nr. 2... 29. Str. Korsakov nr. 2...

Licitatia va avea loc în data de 19 mai 1993... Licitatia va avea loc în data de 19 mai 1993...

În conformitate cu metodologia privind organizarea și desfășurarea... În conformitate cu metodologia privind organizarea și desfășurarea...

Înscirierile la licitație se vor efectua în perioada 10 mai - 18 mai... Înscirierile la licitație se vor efectua în perioada 10 mai - 18 mai...

Contractul de închiriere, pentru spațiile adjudecate... Contractul de închiriere, pentru spațiile adjudecate...

La înscriere se va achita, cu titlu de garanție... La înscriere se va achita, cu titlu de garanție...

NOTĂ : La toate pozițiile ordinea este următoarea... NOTĂ : La toate pozițiile ordinea este următoarea...

S.C. "RETEZAT" S.A.
angajează de urgență prin concurs:

- * Inginer TCM - specialist în proiectare de utilaje pentru industria lemnului
- * Instalator autorizat apă-gaz
- * Electrician de întreținere mașini și utilaje ct. 5-7
- * Turnător sub presiune.

Relații suplimentare la sediul societății din Sibiu, str. J.S. Bach nr. 4 sau la telefon 43.31.01 int. 156, serv. P.I.S. -852-

Societatea Comercială
LEONARDO S.R.L. Sibiu
angajează economist sau contabil cu experiență în activitatea de comerț.
 Salariul negociabil.
 Informații suplimentare la telefon 43.61.23, 43.72.12 sau la fostul Consulat german, P-ța Tineretului nr. 5. -848-

CONSUMCOOP SIBIU
Anunță publicul cumpărător că datorită creșterii cheltuielilor de transport, precum și a aplicării HG. 412/1992, începând cu data de 30 aprilie a.c. se va majora prețul cu ridicata la produsele de patiserie. -849-

SCCA "TEHNICA NOUĂ" Sibiu
 str. Metalurgiștilor nr. 1-3
angajează de urgență
 "șef unitate",
 la unitatea nr. 35 Reparații obiecte uz casnic, în cartierul V. Aurie.
 Calificare: depanator obiecte uz casnic, bobinator sau frigotehnist.
 Relații suplimentare la sediul unității telefon 41.47.33/118. -844-

SC INDES SA Sibiu,
 str. Ocnei nr. 33,
angajează prin CONCURS:

*** INGINER SAU SUBINGINER
 CONSTRUCȚII CIVILE ȘI
 INDUSTRIALE**

(minim 5 ani vechime în specialitate).
 Informații la serviciul Personal,
 telefon: 43.41.00/242. -842-


 Doriți să scăpați de gîndacii sau furnicile din bucătărie? De șoarecii nepoftiți?
 Un simplu telefon la 41.81.62
S.C. "ALBU SERVICES COMPANY" S.R.L.,
 și vă oferim servicii de înaltă calitate.

Doar pentru: 3500 lei - ap. 3 cam.
 3000 lei - ap. 2 cam.
 2500 lei - ap. 1 cam.

La 10 apartamente REDUCERE 15%

DERATIZARE:
 cu raticide din import de mare eficiență și siguranță.
DEZINSECȚIE:
 înlăturarea din încăperi de orice gen, a gîndacilor, furnicilor și moliiilor.
VEȚI AVEA LINIȘTE O PERIOADĂ ÎNDELUNGATĂ. - 835 -

**Societatea Comercială
 "MONDEX" SA Sibiu**
 anunță clienții săi, că în cursul lunii iunie, intenționează să majoreze prețurile la produsele sale. -850

În atenția apicultorilor din județul Sibiu:
 - Prognoza înfloririi salcâmului I - Calafat, este în perioada 9 - 11 mai, iar pentru salcâmului II - Vilcea; Argeș, este între 15 - 19 mai. -851-

PREFECTURA JUDEȚULUI SIBIU
ORGANIZEAZĂ CONCURS

Pentru:
 * secretar la Consiliul local al municipiului Mediaș
 Condiții: - studii superioare juridice
 - vechime în specialitate: 5 ani
 * secretar la Consiliul local al comunei Axente Sever
 Condiții: - studii superioare juridice
 - studii medii

Pentru aparatul tehnic de specialitate al Prefecturii județului Sibiu:
 * un post inspector de specialitate
 Condiții: - studii superioare agricole
 * un post inspector de specialitate
 Condiții: - studii superioare

- cunoscător al limbilor: franceză, engleză, germană
Concursul va avea loc la sediul Prefecturii județului Sibiu, str. Andrei Șaguna nr. 10, în data de 12.05.1993, ora 12,00 și constă în probă scrisă și orală.
 Se primesc cereri de înscriere, până la data de 10.05.1993, la Prefectura județului Sibiu, camera 9.
Acte necesare:
 - diplomă de studii
 - curriculum vitae
 - recomandare de la ultimul loc de muncă
 - adeverință medicală
 - certificat de cazier judiciar
 Informații suplimentare la telefon 92/43.61.11/17. -846-

SCCA "PROSIB" Sibiu
EXECUTĂ:
 prin unitatea de sculărie, din Sibiu, str. Rîului nr. 36:

- * matriță injecție
- * matriță ștanțat
- * lucrări de electroeroziune
- * diferite lucrări de sculărie

prin unitatea de točilărie din Sibiu, str. 9 Mai nr. 38:
 * lucrări de ascuțire a diferitelor obiecte casnice, sportive, medicale.
 Relații suplimentare la telefon 92/43.33.29; 92/41.51.59; fax: 92/43.33.29. -827-

TOP AIR MODELS instalație de climatizare pentru birouri, camere, **MADE IN USA** magazine

Asigură un aer plăcut atât iarna cât și vara, indiferent de temperatura de afară.
 Dimensiuni 60 x 60 x 40 cm; 220 V; 1500-3000 W.
Prețuri avantajoase.
 Comenzi: **Lucky SRL, Sibiu, str. Faurului nr. 10, tel. 092/42.93.70** - 836 -

SAS Soft Aplicativ și Servicii S.A.
 vă oferă
 prin magazinul propriu din str. Someșului nr. 19

PRODUSE MOULINEX
 - mixere
 - roboți bucătărie
 - filtre cafea
 - fiare de călcat
 - uscătoare păr
 - storcătoare fructe

PRODUSE BOSCH
 - toată gama de mașini și scule
 - piese de schimb

ELECTRONICE
 - televizoare color SHARP - stereo
 - telefaxuri cu robot PANASONIC
 - televizoare color SANYO

CALCULATOARE
 - PC/286/386/486
 - rețele de calculatoare
 - imprimante matriciale

CONSUMABILE
 - diskeți
 - curățătoare pentru unitate diskeți
 - boxuri diskeți 5,25 și 3,5
 - riboane
 - filtre monitor
 - hîrtie FAX

HÎRTIE CALCULATOR
 - hîrtie import format A3 și format A4
 Informații telefon 41.49.01/151. -824-

FILIALA SIBIU STR. FRIGORIFERULUI NR.1

 **SC HAR**
TRADING-SRL

DISTRIBUTOR AUTORIZAT AL
 Fabricii **"VICTORIA" FLOREȘTI**

Vă oferă toată gama de **Anvelope**

HAR/SIMBOLUL PROMOVĂRII

TEL 092/414739 int.31

S.C. CIVITA COM S.A.
 cu sediul în Mediaș, str. Șt.L.Roth nr. 1,
 organizează în ziua de 18 mai 1993, ora 11,
licitație cu strigare
 pentru vânzarea următoarelor bunuri:
 * Autoturism Dacia berlină 1304 fabricat în 1990, nr. circulație 2-SB-1832.
 * Instalație de fabricat și umplut sifoane cu apă carbogazoasă, aflată în Mediaș, str. Spitalului nr. 6.
 Taxa de participare de 5000 lei și garanția de 10% din prețul de strigare se pot achita pînă înainte de începerea licitației la casieria centrală a societății.
 Relații suplimentare la telefon 81.29.90, serviciul contabilitate. - 840 -

S.C. "AQUAPROIECT" S.A.
 str. Someșului nr. 49. Filiala Sibiu
angajează:

- * un lăcătuș mecanic pentru reparații auto și sudură;
- * un tractorist de șantier.

Relații suplimentare la telefon 41.59.68. - 837 -